Matem. aHaJIN3, NIPUKJI. MaTeM., 3-ii ceMecTp
1-e 3aHsATHE. YCJIOBHBII 3KCTPEMYM

HaiiTu BbICOTY M pajuyc IMUJIMHIPa 3aJJaHHOI0 00béMa, V' ¢ MUHIMAJIb-
HOM TJIOMIQ/IbIO TTOJTHOW MOBEPXHOCTH.

HaiiTu yCa0BHBIE SKCTPeMyMbI CICAYIONMX (yHKITHIL:

3659 u=2—2y+2z, ecmm z>+y*+22=1

3660 u=amy"2P, eciu z4+y+z=a (m,n,p,a>0).

13668] u=af +ab+.. . +ak ecm z+...+x,=a (p>1, a>0).
3663.1| u=ay+yz, ecmn z*+9y =2 y+z2=2 (x,y,2>0).
u=e ecmu +yY+r+y—4=0 (a#0).

Homamniaee 3aganue Ne 1
MareMm. anain3, MpuKJ. MaTeM., 3-ii cemecTp

HaiiTu ycoBHBIE 9KCTPEMYMbBI CJIETYIOMIX PYyHKITHIL:

3604 z=xy, ecm z+y=1.

3655 z:f—l—%, ecmn x? +y? = 1.
a

3662 u=xy?z3, ecn x+2y+3z=a (v,9,2>0,a>0).
3663 u=2yz, ecm 2’4y +22=1 z+y+z2=0.

™

3664 u =sinrsinysinz, ecm z+y+z=35 (2,y,2>0).
T X x

3667) u=a2+a2+... 422, e —+ 4. +2=1 (a>0).
aq a9 (079

Haiitn BBICOTY U CTOPOHY OCHOBaHUs IPABUJIBHOI YeTBHIPEXYTOIBHOI
MUpaMIIBl 33J]aHHOr0 00béMa V' ¢ MUHUMAJILHON TLIOMAILIO TTOJTHON TO-
BEPXHOCTHU.



